AOTKROEIC KOl TTpoBARUATA

. . . . il 2 . . - . -3 3
1.16 H mison mag TocomTag aepiov eivar 10° N/m” dtav kataroppdverl dyko 2,10 m.

II6co m’ Ba yivel 0 GYKOS TOL, ov 1) TEGH Tov yivel 0.5,10°N/m’ vid GTadspi| BsploKpacia;
No mopuctabsi 1) peTuforl] o Sdypoppa P-V,
v=410"m’

1.17 H mieon (oS TocotnTos aepiov sival 3atm otav fpiloketal oe Beppokpacia 300K.
TI6on Ba vivel 1] TEGT TOL gepiovn Ge atm. ov 1) Beprokpucia ovefel otovg 400K vod GTudepd
oyko; No mopoctabei 1 petaforn] ce owypappoata (P-V). (P-T). (V-T)
P=4arm

1.18 TIToGdoTTU WOUVIKOU UEPIOV UPYIKIC BEPLLOKPUGLOS 81=270C.‘ EKTOVAVETUL 100PUpdS amd
oyko V oz oyko 4V. No vrmoioyicTel 1 Te/K] Beplokpocia Tov geplov o K. No mopoctadel
1 netaforn) oe cwypaupata (P-V), (P-T). (V-T)

T,=1200K

1.19 TToGOTTO WOUVIKOD dEPIOV Eivol eYri@PIoUEVT) G UTOAOVL KOl PpIloKETol LLEGO GTI)
80A0C000 GUUTIEGILEVD ETCGL MOTE 1] TIEGT] TOL CEPiOV v Eival 3.6,10°N/m’. Mezidvoule v
TECT] ¥OPIS Vo LETUfdAA0VUE TV TOGOTTA TOV UEPLOV EGH GTO LMUAGVL KUl TUPUTI|POVLLE
0Tt 0 OyKROC ToV avidveTul KuTd 20% Ge  GYECT LE TOV Upyikd. Av 1o oéplo Pploketol
CUVEY®CS GE BepK] WGoppoia e TO Buiacovo vEPO. TOGT Eivol 1] TEAKI) TIEGT] TOL dgplov.

2

P=3.10°N/m

1.20 Iéovikd 0EPIO MEPLEYETUL GE KUAWOPKG G0¥E10 TOV ONOIOL TO TAVE
LEPOS lvat KV TO énfoio To omoio ge Beppokpacia Ti=200K wcoppomei

ge vyog hy=20cm mdve amxd Tov muduéva Tov doyeion. ‘Poyoule To aEplo
®GTE 1) Beprokpacia Tov yiver To=100K ko1 mapatnpovps 0Tt To oo h
‘ by

WCOPPOTEL Kot TdAL GE vEX BECT.
d. ITowo 6a eival To véo vwoc. hy mov Bu 1GoppomGel To oo amd Tov

moBlevda Tov Soyeiov: O Oykog Tov Soyeiov eivar V=hA 6mov A TO
sufaddv e faong tov.
p. Na mopuctadsei 1) petafoin ce mowoTikd cwypdupota (P-V) kot (V-T).

1.21 Tlogotnto n mol niiov (He) £yer oyko 8.31L wou Ppioketon vio mieon 3,10°N/m” kot
feppokpocia 27%.
a. TToca eivan To mol kot moan sivar 11 pala Tov agpiov ae kg.
p. IToom Ba yiver ) weG TS 10105 TOCOTNTUS NAlow, av 1) Bepuokpucio avindel kata 100K
Kot 0 0YKoS OUmAocaaTel; Atvetot yid 1o Ao Me=4 ko1 R=8.31J/mole.K.

a. n=Imol, m=4.10’3kg, B. 2.10°N/m’

. . . - . . 3 . . .
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1.22 Tloco popua O, TEPIEYOVTUL TE 00YEL0 [E OVKO 8.31n GOTO OMOl0 EMKPUTOLY GUVEINKES
727

TECNS 10°N/m’ ke Bepuokpaciag 727°C. Aivovrat, R=8,317/mol.K ka1 1 ctaéepd Avogadro
N,;=6.023,10%p6p1a /mole.

N=6,023.10" udpia



1.23 Ymo mow mieon Ppiokovior 16g O, . oyxov 2L, Bepuoxpaciog 27°C. Aivetm n
ypoppopoprokt) pala tov O, ion pe 32g/mole kot R=0,082L,atm/mole K.
P=6,15atm

1.24 TTogomrta n=100mol 16ovikoy aepiov &yer oyko V. Bzppoxpocic T Kol 0oKel oTo
ToyyGUOTe Tov doyelov mieon P. II6oN mToGOTT@ TOu 10100 GEPIOV EMPEME VO ElfOIE OF
OUTAGGC10 OYKO KU1 GE TETPUNAUCIO BEPIOKPUCIT MGTE VO UGKOVCE TNV 1610 mieon P:

n=50mol

1.25 No varoloyiotei 11 mokvomTe mocomtos H, ce Begppokpocic T=400K mison P=10’
N/m'. av Siveton N ypoponopokl] tov polo 2g/mole kot R=8.31J/mol K. Kutd moco 6
HeTuPinBel 1) MOKVOTITU TS 10105 TOCOTITUS UEPLOV, OV OUTAUGLIGOVLLE T BEPUOKPUCIO VIO
GEEMIBRENIR

p=0,06kg/nt’ , vTodimlacidieTa

1.26 A£pio £yt opyko 6yko 0,5m’, mison latm ko1 8pokpucia 300K.
0. Zopumelovie TO gEPW OTO 1/5 TOV UpyIKoy TOL OYKOL KOl TUPUTPOUE 0Tt 1] BeploKpucia
Tov yivetal 900K, No vroironotsl 1) ved mieon P; tov agpiov.
B. Z1 cuveyslo eKTOVOVOLLLE TO GEPLO MGTE 1) mieon va yivel 1.5 atm kot o ovkog tov 0.4 .
TIoom sivan 1) Teakn] Beppokpacio Tov agpiov T.

P, =15atm T,=360K

1.27 I60vikd uEplo PPICKETOL GTIV KOTUGTUCON A e BEPLOOVVULIKES CUVIETOYNEVES Py V.
Kol Ty=300K K01 EKTEAEL TIS UKOAOVOES S1000YIKES ETUPOLES:
AB: Iooyopn. peypt mieon 2P,. BI': IcoPapn) . néxpt 0vko 4V,
0. No anewwovicTel 1] digpyocio ABT oe mowotikd dwoypaupate P-V, P-T kar V-T.
p. No vroioyicTtovy o1 BEpllokpacies TOV UePlov GTIS KATOGTAGES B kan T
Tz=600K, Tr=2400K

1.28 Iéovikd o0£plo Pploketol oV KOTOOTOON A He OEplOSVVOIIKES CUVIETOYLEVES
P,=2atm.V =11n3.TA=600K KO EKTEAET TIC UKOAOVOES O10001KES NETUPOAES:

AB: Igo6epun eKTOVEGT] PEYPL OFKO 2V .

BI: Icopapn] ektovaaon neypt ovko 4V,.

0. No anewwovictel 1] digpyocia ABT oe dwoypaupate P-V, P-T ka1t V-T

B. No vrokonotel 1) mieon omy ketdctoct B kot 1) Beppokpecic oty kotactoon I
Pg=latm, Tr=I1200K
1.29 Idovikd Ofplo PpIoKETOl OTIV KOUTAGTUC A e BsplodOVOLUKES CUVIETUYHEVES
P,=10atm.V =1m’.T 1=600K w01 exteiel TIC gKOAOVBES G10007IKES LETAPOLES:
AB: Igoyopn woln peypt Tg=300K.
BT Ica6epn extovean peEypt mean Pr=Pg/2.
a. Na yiver to didypoppe P—V kot ve vmoroy1atovy 1) Tieon Pr kat o oykog Vr.
B. No vrokoyiotel 0 apiBpog Tov mol tov oepion cuvapTi|Gel TS oTobepag R.
a. Pg=Satm, Vz=2m’, p. n=1/60R



1.30 Ioovikd aépro PpioKeETOl CTNV KUTACTOGN A NE BEPUOGUVULIKES  GUVIETUYMEVES
P,=4atm.V,=0. Im’.T 21=1000K ko1 exTerel TIC 0KOAOVHES S1OO0)IKES LETUPOAES:
AB: IgoBeppn eKTOVOGT) HLEYPL OYKo V=4V 4.
BT: Icofup1] GUTIEST) LEYPL TOV UP KO OYKO.
TA: Iooympn BEPLLOVGT) LEYPL TV UPYIKI| KOUTAGTUCN.A.
0. Nu anewkoviotel 1) oigpyacio ABI'A os owoypdaupota P-V, P-T ko1 V-T.
p. No vroioyictovv 1 mieon Py kot 1) Ogppokpocia Tr.
f. Pg=latm, Tr=250K

1.31 Ioavikd aépro PpioKeTol OTNV KOTACTOGN A NE BEPUOGUVULIKES  GUVIETUYMEVES
Py=3atm.V,=0, lmg.TA=150K K01 EKTEAEL TIC UKOAOVBES G100 IKES LETUPorEC:
AB: Icofopr] exTOV@OGON LEYPL O7KO VB=O.31:L13.
BI": Iooympn woln péyp wieon Pr.
TA: Io0Bepun HEYPL TNV OPYIKI] KOTACTUON A.
o. No ansikoviotel 1) oigpyacio ABTA os cwaypdappoeta P-V, P-T kot V-T.
p. Nu vroioyictovv 1 Bgppokpacia Ty kot 1) mison Pr.
Tp={50K, Pr=Ilatm

[1.32 T6aviko 0£p1o JlE OPYIKES GUVENKES Va=1m’, Py=2atm kot To=300K exteisi KUKAIK
netafoin) ABTAA, mov amoTEAEITAl a0 TIC UKOAOVOES HlEPYUGIES:
AB: Igoympn Beproven amd UEyPL Sumidaio BeEpIoKpoGia.
BT Ioo0gppn [LEypt TNV apyikn) mieon Py .
TA: Tooympn péypt Ty apyikn] Bgppokpacia Ty.
AA: TooBspun LEXPL TV UPYIKY] KATAGTUCT A.
o. Na mtapactabei 1) igpyocia ae hwaypdppata P-V, P-T kot V-T.
p. No vroioyiatouy o1 megels Py, ko1 Py kot 0 0ykog VT
Pp=4atm, P, =Ilafm, V;—=2mj

01.33 Idovikd ogplo Ppioketol OTIV KOTOCTOG A NE BEPLOSUVULIKES CUVIETUYUEVES
P, V4. Ta=300K ko1 exTeiel TIC UKOAOVOES S1U00YIKES LLETUPOAES:

AB: Icopapi] Léypt OTAGG1I0 OYKO.

BT :Ic0ympn Heypt 1) H1GT] TEGT).

TA: TooPup1] HEYPL TOV OPYIKO OVKO.

AA: IGOYOPY NEYPL TNV UPYIKI] KOTAGTOGCT A.

0. No aneikovioTel 1) oigpyacio ABIAA oe mowonikd owypdupate P-V, P-T ko V-T.

p. No vmoiovicTouy ot amoAVTES BEPLOKPUCIES TOV TEPIOL OTIC KATUOTACES B, I Kt A,



Tg=600K, Tr=300K, T,=150K

[01.34 Ze moon wieot) npenel vo BPIoKETUL TOGOTNTO 14100 HEGH GE @1aA1] 0ykov 200 ®CTE [E
gutn vo Yepicovous 500 ouoww pmardovia e ovko 4L kot mieon latm. No Bzopnbel 011 Soyeio
Kol pmoiovia Bplokovial ooy id1a Bsplokpacia.

P=100aitm

01.35 Aoyeio ue BeplOopOVOTIKG TOUYOUATOE KAEIVETON Gmd TOVE LIE
guKiv|TO BeppopoveTikd iufoio Bdpovg 200N, epfadod S=0.4m° kot
OlOBETEL GTpOQIYYd mov elvol kaewoT]. To gufoio 1Copponel apy Ko Ge
vwog h=83.lcm mave amd Tov TuBUEVT TOL G0YEIOD TO OMOi0 TEPIEXEL h
n=0.2mol aepiov e Beppoxpacia T=300 K.

d. TToan eivon 1) eEoTepikn miean ;

B. Av ovoiouue T OTPOQIYYO KOl GOIGOVLIE VO OWWQUYEL 1 LIGT
TOCOTNTU CEPlOV VU VAOAOYIGTEL TO VWOS GTO OMOL0 BO 1COpPOMIGEL KUl TdAl To eforo, av
UITOBECOVLLE OTL 1] ESMTEPIK) TECT] S TNPEITUL GTUBEPT].

a. P=10"N/m’ B. 41,55cm

01.36 O op1lovTiog Goavas 1oV GyNUUToS yopiletaul G 600
LLEPT] LLE AETTO EDKIVI|TO ELf0Ai0 TOL 1GOPPOTEL GE TETOWW BEQT
A B
L, L,

MCTE TO K] TV V0 yopov, A kot B va gyouv Gyeom
L,/L,=3/2.To viwkd TOL EglPdiov slvol TEAEOS OY®YOS NS
BepuomTos. 1o ¥OPO A LTAPYElL LOpOYOVO ., GTo yopo B
VOpOYOVO OV BE@POVVIOL WOvIKd, Pplokovial G GTUBEepPT
BEPLOKPUCIT KUl 1] COVOAIKI] TOCGOTN T TV 600 vepiev etval 2mol. No vroioyicTovy To mol
TOV KGBe ggpiov.

ny=1,2mol, ng=0,8mol

01.37 Kviwopikod doyeio |le adafutikd ToyyGpuate yopiletal

Le BEpLIOOVEOTIKG  ELKIVITO £pfoio e dvo pegpn A kol B.

Apykd Ge WABE LEPOS VLIUPYEL TOCOTITO 10UVIKOU GEpiov
oV 16w Bepuokpucic Kol To £ufoio wopponel £TGL MOTE
Wa=2V wot Vp=V. Metofdirovpse 1 Beprokpacio Tov Kobe
FOPOV ¥OPIOTA [LE BEPLLOVGT]. £TCL (OTE GTO ¥OPO A va yivel
600K xo1 oto yopo B, 300K. 'Otoav 10 £1P0A0 1GOPPOMIGEL KAl TAAL VO DITOAOYIOTEL 0 AOYOC,
=V VR

A=4

[J1.38 Kvlwopikd doyeio yopiletul Ge 0U0 10V OyKOV HEPT A Kot B pe Bgppopovetiko

OLOQPUYLD KUl TEPIEYEL O KUBe yOPO 100VIKO CEPIO IE
CUVANKES. OTOV YOpo A. mieon Py ko Beppokpocio T,=300K ]

Kol oto yopo B, P=20ctm ko1 T,=200K. A@uipolus 1O

OlOQPUYLC KOl OTOV OMOKOTUGTEB0UY GTO O00yeio orubepeg A B
CUVANKES OLOMOTOVOLLE OTL 1] Bepuokpacia eival 240K Kai

1 mieon l4otm. No vroioioTovy:

a. H apyw) mieon P; tov yopov A.
p. O Aov0c TV mol 1@V cepiv n;/n; GTOVS 6VO ¥OPOVE.
a. Py=5atm, . 1/6






